

Paintman Paint Ltd, Unit 7 Trinity Park Industrial Estate, Sloswicke Drive, Retford, DN22 7XG Tel: 01777 710100 sales@paintman.co.uk / www.paintman.co.uk

Thinner 2612

SSUE DATE 23/03/2006 PRODUCT CODE TNR2612

VERSION 1.0 VERSION DATE 23/03/2006



PRODUCT DESCRIPTION

A slow thinner for use in recommended Paintman Paint systems.



IMPORTANT INSTRUCTIONS BEFORE USE

- · Read and follow MSDS, TDS and label instructions
- Stir all paints thoroughly before use
- Always use the same batch number on the same job
- · Check colour & sheen. Paintman Paint will not accept any discrepancies arising after use
- Filter the product immediately before use
- Reduce emissions and maintain quality by replacing tin lid after use
- If in any doubt speak Paintman Paint Technical Service Department on 01777 710100



MAXIMUM VOC CONTENT (RFU)

0.780 Kg/L



GENERAL INFORMATION

FLASHPOINT

STORAGE Store between 5°C - 25°C. When not in use, cans must be kept sealed SHELF LIFE

12 months from delivery date in original sealed containers



HEALTH AND SAFETY

Refer to SDS and tin label prior to use.

This information relates only to the specific material designated and may not be valid for such material used in combination with any other materials or in any process. Such information is to the best of Paintman Paint's knowledge and belief accurate and reliable as of the date indicated. However, no representation, warranty or guarantee is made as to it's accuracy, reliability or completeness. It is the user's responsibility to satisfy themselves as to the suitability and completeness of such information for their own particular use. For professional use only.